

Владимир Норов: В контексте развития регионального сотрудничества, последние два года поистине стали историческими и прорывными

В Ташкенте проходит двухдневный первый Центральноазиатский экспертный Форум с участием руководителей и представителей Ксазахстанского института стртегических исследований при Президенте Республики Казахстан, Национального института стратегических исследований Кыргызской Республики, Центра стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан, директора института стратегического и устойчивого развития Министерства финансов и экономики Туркменистана и Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан.

Выступая на полях форума директор Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Владимир Норов отметил, что в контексте развития регионального сотрудничества, последние два года поистине стали историческими и прорывными.

За этот период достигнуты ранее не наблюдававшиеся беспрецедентные высокие результаты во всех сферах взаимодействия. Вместе с тем, мы предлагаем странам Центральной Азии выработать общую стратегическую концепцию на среднесрочную и долгосрочную перспективу регионального сотрудничества в таких направлениях как:

- обеспечение и динамичного и опережающего развития экономик стран региона (усиление промышленной кооперации, расширение инвестиционного сотрудничества, развитие цифровой экономики и др.)
- развитие транспортно-коммуникационной системы и логистической инфраструктуры
- выработка общих позиций и подходов в борьбе против религиозного экстремизма и терроризма
- расширение культурно-гуманитарных связей (создание комбинированных туристических маршрутов вдоль Великого шелкового пути)
- расширение возможностей двусторонней и многосторонней академической мобильности исследователей наших стран с выходом на подготовку проекта "Концепции проведения совместных исследований по устойчивому развитию Центральной Азии"

В ходе мероприятия обсуждены текущее состояние и перспективные направления межгосударственных отношений в регионе.

30 октября Форум продолжится в Бухаре.